



رتبه بندی کیفیت تیم های حاضر در جام جهانی (بخش دوم)



در حالی که شمارش معکوس برای شروع جام جهانی ۲۰۲۶ آغاز شده و قدم به قدم به شروع این مسابقات جذاب و حساس نزدیک می شویم، براساس نظر کارشناسان مطرح و رسانه های معتبر، وضعیت فعلی ۴۸ تیم حاضر در این دوره از جام جهانی بررسی شده اند و به همین ترتیب، از بهترین تا ضعیف ترین تیم جام در این مطلب بررسی خواهند شد، رتبه بندی براساس شرایط فعلی، ترکیب تیم ها و نتایج سال های اخیر تیم ها در رقابت های معتبر انجام شده است. با کنار رفتن مرحله مقدماتی و مشخص شدن ترکیب نهایی تیم ها، اکنون می توان تصویر روشن تری از شانس کشورها برای فتح بزرگ ترین تورنمنت فوتبال جهان ارائه داد. در میان ۴۸ تیم حاضر در مسابقات، تعدادی از تیم ها نیز حضور دارند که شاید شانس زیادی برای فتح جام نداشته باشند اما می توانند به پدیده های تورنمنت تبدیل شوند یا دست کم برای مدعیان در دسترس از نظر بودجه و بررسی ۶۱ تیم دوم این فهرست می پردازیم.



۱۷- اکوادور

رتبه فیفا: ۲۳

اکوادور شاید جذاب ترین تیم دنیا برای تماشا نباشد، اما بدون شک یکی از سرسخت ترین آنهاست. این تیم در ۱۸ مسابقه مقدماتی تنها پنج گل دریافت کرد: آمار فوق العاده که نقش مدافعانی مانند ویلیان پاجو و پیهرو اینکا پیه در آن غیرو قابل انکار است. اکوادور در جدول مقدماتی بالاتر از برزیل، اروگوئه و کلمبیا قرار گرفت و با اعتماد به نفس بالایی وارد جام جهانی می شود. اگر این استحکام دفاعی در طول مسابقات حفظ شود، آنها توانایی در دسترس شدن برای هر حریفی را خواهند داشت.



۱۸- نروژ

رتبه فیفا: ۳۲

بسیاری نروژ را اسب سیاه این دوره از رقابت ها می دانند. آنها هر سرت مسابقه مرحله مقدماتی را با پیروزی پشت سر گذاشتند و خط حمله ای دارند که هر تیمی را نگران می کند. ارلینگ هالند ستاره اول تیم است اما حضور الکساندر سورلوث و یورگن استراند لارسن نیز گزینه های هجومی متعددی در اختیار نروژی ها قرار داده است. تنها ابهام موجود به وضعیت مارتن اودگار مربوط می شود که فصل آسانی را پشت سر گذاشت، هرچند در هفته های پایانی نشانه های بازگشت به فرم مطلوب نشان داد.



۱۹- مکزیک

رتبه فیفا: ۱۶

میزبانی جام جهانی همیشه انتظارات را افزایش می دهد و این موضوع درباره مکزیک بیشتر از هر زمان دیگری صدق می کند. حذف در مرحله گروهی جام جهانی ۲۰۲۲ پایانی بر هفت دوره متوالی حضور این تیم در مرحله یک هشتم نهایی نبود و حالا هواداران انتظار جبران دارند. بازگشت ادسون آلوارس از مصدومیت خبر بسیار خوبی برای مکزیک است. در کنار او، راؤل خیمس و پدیده جوان فوتبال این کشور، خیلبرتو مورا می توانند برگ های برنده میزبان باشند.



۲۰- ساحل عاج

رتبه فیفا: ۳۷

ساحل عاج بدون شکست راهی جام جهانی شد و نسلی از بازیکنان با استعداد را در اختیار دارد. هرچند سابقه این تیم در جام جهانی چندان درخشان نیست، اما کیفیت فعلی ترکیب امیدهای زیادی برای صعود از مرحله گروهی ایجاد کرده است. یان دیوماندو، وینگر جوان لایبزیگ، یکی از بازیکنانی است که احتمالاً در این مسابقات نام خود را بیش از پیش مطرح خواهد کرد.



۲۱- سوئیس

رتبه فیفا: ۱۸

سوئیس در ششمین جام جهانی متوالی خود شرکت می کند و بار دیگر با تیمی منسجم و باتجربه وارد مسابقات شده است. آنها در سال ۲۰۲۵ در ۱۰ مسابقه شکست نخوردند و مقابل تیم هایی مانند آمریکا و مکزیک نیز به پیروزی رسیدند. بریل امبولو، ریکاردو رودریگس و کرانیت زاکا ستون های اصلی این تیم هستند. با این حال، سابقه سال های اخیر نشان می دهد سوئیس معمولاً تا مرحله یک هشتم نهایی پیش می رود و سپس متوقف می شود.



۲۲- آمریکا

رتبه فیفا: ۱۵

آمریکا به عنوان یکی از میزبانان مسابقات امیدوار است از حمایت هواداران خودی بهره ببرد. با وجود برخی نتایج ناامیدکننده در بازی های تدارکاتی، پیروزی برابر سنگال تا حدی امیدها را زنده نگه داشت. همچنان همه چیز به عملکرد کریستین پولیسیچ وابسته است و اگر او در بهترین شرایط خود باشد، آمریکایی ها می توانند فراتر از انتظارات ظاهر شوند. البته بسیاری از کارشناسان همچنان شانس قهرمانی این تیم را بسیار اندک می دانند.

داستان مردی که یک کشور را شیفته فوتبال کرد

مسی و رؤیای آمریکایی

گزارش یک

فرخ حسابی

خبرنگار

او به رکوردهای بی سابقه ای رسید. قیمت بلیت مسابقات این تیم چندین برابر شد و توجه رسانه های بین المللی به لیگ آمریکا افزایش یافت. علاقه به فوتبال در شهرهای مختلف آمریکا رشد چشمگیری پیدا کرد و میلیون ها نفر که پیش تر هیچ ارتباطی با این ورزش نداشتند، به دنبال کردن مسابقات لیگ حرفه ای آمریکا روی آوردند. بسیاری از تحلیلگران معتقدند لیگ آمریکا پیش از ورود مسی و پس از آن دو دوره کاملاً متفاوت را تجربه کرده است.



صحنه های آشنا برای کاپیتان آرژانتین

میامی؛ شهری که به خانه دوم مسی تبدیل شد



جام جهانی ۲۰۲۶ در آمریکا، کانادا و مکزیک برگزار خواهد شد، اما بخش عمده مسابقات در خاک آمریکا انجام می شود. اگر مسی در این رقابت ها حضور داشته باشد، در ۳۹ سالگی یکی از مسن ترین ستاره های تورنمنت خواهد بود؛ با این حال شرایط برای او بسیار متفاوت تر از دوره های گذشته خواهد بود.

پیش از ورود او، فوتبال در جنوب فلوریدا بیشتر ورزشی متعلق به مهاجران محسوب می شد، اما حالا به زبان مشترک ساکنان شهر تبدیل شده است. ورود مسی به اینترمیامی تنها یک انتقال بزرگ فوتبالی نبود؛ بلکه یک پدیده اجتماعی و فرهنگی را رقم زد که نمونه ای مشابه برای آن در ورزش آمریکا کمتر دیده شده است.

انقلابی در لیگ فوتبال آمریکا



نقطه شروع این تحول به نخستین بازی مسی با پیراهن اینترمیامی بازمی گردد. شبی که او با یک ضربه ایستگاهی تماشایی در دقیقه پایانی، اولین نمایش خود را به خاطرهای فراموش نشدنی تبدیل کرد.

از همان لحظه، موجی از شور و هیجان سراسر آمریکا را فرا گرفت. مدارس فوتبال با افزایش چشمگیر ثبت نام مواجه شدند، فروش امروز فوتبال دیگر یک ورزش خارجی در آمریکا

محصولات مرتبط با آرژانتین رشد کرد و حتی فروش نوشیدنی ماته، نماد فرهنگ آرژانتینی در برخی مناطق آمریکا افزایش یافت. بسیاری از خانواده ها از ایالت های مختلف تنها برای دیدن تمرینات یا مسابقات مسی راهی میامی می شوند. کودکانی که هرگز بازی های دوران اوجش در بارسلونا را ندیده اند، اکنون رؤیای تقلید از ضربات پای چپ او را در سر می پروراند.

محبوبیتی فراتر از مرزها



یکی از مهم ترین ویژگی های حضور مسی در آمریکا، محبوبیت فراگیر او میان جوامع مختلف مهاجران است. آرژانتینی ها، مکزیکایی ها، کلمبیایی ها، ونزوئلایی ها و بسیاری از دیگر جوامع لاتین او را بخشی از هویت مشترک خود می دانند.

در کشوری که تنوع فرهنگی یکی از مهم ترین ویژگی های آن است، مسی توانسته به شخصیتی وحدت بخش تبدیل شود. او نه تنها نماد فوتبال آرژانتین، بلکه چهره ای جهانی است که میلیون ها نفر فارغ از ملیت یا زبان با او ارتباط برقرار می کنند.

به همین دلیل انتظار می رود در جام جهانی ۲۰۲۶، ورزشگاه های آمریکا در مسابقات آرژانتین به دریایی از رنگ های آبی و سفید تبدیل شوند؛ فضایی که می تواند برای مدافع عنوان قهرمانی مرتبی مهم محسوب شود.

تغییر نگاه آمریکا به فوتبال



برای دهه ها فوتبال در آمریکا در سایه ورزش هایی مانند فوتبال آمریکایی، بسکتبال و بیسبال قرار داشت. اما حضور مسی باعث شد این معادله تا حدی تغییر کند.

رسانه های بزرگ آمریکایی که پیش تر توجه محدودی به فوتبال داشتند، اکنون به صورت مستمر اخبار مرتبط با این ورزش را پوشش می دهند. شبکه های تلویزیونی رکوردهای جدیدی در میزبان بیننده مسابقات فوتبال ثبت کرده اند و بسیاری از برنده های بزرگ تجاری سرمایه گذاری گسترده تری در این حوزه انجام داده اند.

محسوب نمی شود، بلکه بخشی از فرهنگ ورزشی در حال رشد این کشور است؛ تغییری که بسیاری از آن نتیجه مستقیم حضور مسی می دانند.

آخرین رقص یک اسطوره



اگر مسی در جام جهانی ۲۰۲۶ حضور پیدا کند، این رقابت ها می تواند آخرین فصل بزرگ دوران حرفه ای او باشد. بسیاری از هواداران فوتبال این سناریو را شبیه یک فیلم سینمایی می دانند؛ بهترین بازیکن نسل خود آخرین جام جهانی را تجربه کند.

در چنین شرایطی، نتیجه نهایی شاید مهم ترین بخش داستان نباشد. آنچه این حضور را ویژه می کند، پیوند عاطفی عمیقی است که میان مسی و میلیون ها هوادار فوتبال شکل گرفته است.

میراثی فراتر از گل ها و جام ها



شاید مهم ترین دستاورد مسی در آمریکا نه تعداد گل ها و نه جام هایی باشد که کسب کرده است، بلکه تأثیری است که بر نگاه مردم به فوتبال گذاشته است. او توانسته با شخصیت آرام، رفتار حرفه ای و فروتنی همیشگی خود، تصویری متفاوت از یک ابرستاره ورزشی ارائه دهد.

در کشوری که ستاره سازی بخش مهمی از فرهنگ ورزش آن محسوب می شود، مسی بدون جنجال، نمایش های تبلیغاتی یا رفتارهای پرحاشیه به محبوبیتی کم نظیر دست یافته است. او برای بسیاری از آمریکایی ها نماد اصالت و سادگی است؛ بازیکنی که با استعداد فوق العاده خود جهان را تسخیر کرد، اما هرگز از ریشه هایش فاصله نگرفت.

به همین دلیل، حتی اگر جام جهانی ۲۰۲۶ آخرین حضور بزرگ او در فوتبال ملی باشد، میراثش در آمریکا سال ها باقی خواهد ماند. شاید در آینده تاریخ فوتبال این کشور به دو دوره تقسیم شود: پیش از مسی و پس از مسی. زینا ورود او تنها یک انتقال فوتبالی نبود؛ آغاز عصری تازه برای محبوب ترین ورزش جهان در سرزمینی بود که حالا پیش از هر زمان دیگری به فوتبال عشق می ورزد.

۲۳- ژاپن

رتبه فیفا: ۱۹

مصدومیت کاتورو میتوما ضربه مهمی به ژاپن وارد کرد، اما این تیم همچنان یکی از باکیفیت ترین نسل های تاریخ فوتبال خود را در اختیار دارد. واتارو اندو، دایچی کامادا، آتو تاناکا و دایزن ماتسدا تجربه حضور در بالاترین سطح فوتبال اروپا را دارند. ژاپن تاکنون نتوانسته از نخستین مرحله حذفی عبور کند، اما این دوره شاید بهترین فرصت آنها برای شکستن این طلسم باشد.



۲۴- ترکیه

رتبه فیفا: ۲۵

ترکیه از مسیر پل آف به جام جهانی رسید، اما کمتر تیمی در این بخش از رتبه بندی چنین استعداد های هجومی جذابی در اختیار دارد. آردا گولر، کنان بیلدیز و باریش ییلماز نسل جدید فوتبال ترکیه را شکل داده اند و می توانند لحظات فراموش نشدنی خلق کنند. برای فوتبالدوستان بی طرف، ترکیه یکی از تیم های سرگرم کننده این جام خواهد بود.



۲۵- استرالیا

رتبه فیفا: ۲۷

استرالیا همچنان با رویکردی عملگراییانه و نتیجه گرایی به میدان می رود. تیم تونی پوپوویچ شاید فوتبال چشم نوازی ارائه نکند، اما توانایی بالایی در گرفتن نتیجه دارد. جکسون ایروین همچنان یکی از مهره های کلیدی تیم محسوب می شود و نستوری ایرانکوندا، وینگر ۲۰ ساله می تواند پدیده استرالیا در این جام باشد.



۲۶- الجزایر

رتبه فیفا: ۲۸

الجزایر بدون هیاهوی زیاد از مرحله مقدماتی عبور کرد. ریاض محرز هنوز رهبر تیم است، اما نسل جدیدی از بازیکنان در حال نزدیک شدن به مرکز توجه هستند. محمد عموره یکی از مهم ترین چهره های آینده فوتبال الجزایر به شمار می رود. صعود از مرحله گروهی هدفی کاملاً واقع بینانه برای این تیم خواهد بود.



۲۷- اتریش

رتبه فیفا: ۲۴

اتریش برای نخستین بار از سال ۱۹۹۸ در جام جهانی حضور پیدا می کند. با وجود حضور رالف رانکنیک روی نیمکت، هنوز بخش مهمی از امیدهای هجومی تیم به مارکو آرناتوویچ ۳۷ ساله وابسته است. اتریشی ها تیمی منظم و چنگنده هستند، اما برای خلق شگفتی بزرگ به چیزی فراتر از این نیاز خواهند داشت.



۲۸- غنا

رتبه فیفا: ۷۲

تغییر سرمربی در فاصله کوتاه تا جام جهانی معمولاً نشانه خوبی نیست و غنا نیز با چنین وضعیتی وارد مسابقات می شود. غیبت محمد کودوس ضربه بزرگی به تیم وارد کرده و حالا بخش مهمی از بار هجومی روی دوش آنتوان سمنیو قرار خواهد گرفت. موفقیت غنا تا حد زیادی به توانایی کارلوس کی روش در ایجاد ثبات بستگی دارد.



۲۹- کانادا

رتبه فیفا: ۲۹

کانادا امیدوار است از امتیاز میزبانی استفاده کند و نخستین پیروزی تاریخ خود در جام جهانی را به دست آورد. جسی مارش چند سال برای آماده سازی این نسل زمان داشته و انتظار می رود تیمش از مرحله گروهی عبور کند. البته وضعیت جسمانی آلفونسو دیویس همچنان یکی از نگرانی های اصلی کانادا می باشد.



۳۰- پاراگوئه

رتبه فیفا: ۴۰

پاراگوئه در مقدماتی تنها ۱۰ گل دریافت کرد، اما از نظر هجومی نیز آمار چندان درخشانی نداشت و فقط ۱۴ گل به ثمر رساند. بنابراین نباید انتظار مسابقات پر گل از این تیم داشت. با این حال حضور بازیکنانی مانند میگل المیرون و خولیو انسیسو می تواند گاهی معادلات را بر هم بزند.



۳۱- ایران

رتبه فیفا: ۲۰

ایران با وجود جایگاه مناسب در رده بندی فیفا در این فهرست پایین تر قرار گرفته است. کارشناسان مطرح فوتبال در خارج از ایران معتقدند شرایط خاص خارج از زمین، میانگین سنی بالای تیم و حواشی مربوط به کارشنکی کشور میزبان علیه تیم ملی ایران می تواند روی کیفیت تیم در این مسابقات اثرگذار باشد. با این حال ایران همچنان یکی از قدرتمندترین تیم های آسیا محسوب می شود و تجربه بالایی در رقابت های بین المللی دارد.



۳۲- سوئد

رتبه فیفا: ۴۲

سوئد پس از مرحله مقدماتی دشوار و از طریق پلی آف راهی جام جهانی شد. روی کاغذ حضور بازیکنانی مانند ویکتور کلویرش، الکساندر ایساک، آنتونی الانگا و توکاس برکوال بسیار امیدوارکننده است، اما عملکرد متزلزل این تیم در ماه های اخیر باعث شده ارزیابی دقیق شانس آنها دشوار باشد. سوئد یکی از غیرقابل پیش بینی ترین تیم های این دوره از مسابقات به شمار می رود.

هم با بازی های گلپوش ای ادعا کرده اند به مذاکرات متعددی اما افراد جایگزین (استفاده از نیروهای ناآشنا) را برای زمان اعصاب برنامه ریزی کرده اند! فدراسیون جهانی فوتبال است متعلق به مقامات قدرتمند است. مقامات فیفا با همکاری جهانی فوتبال خود از هرگونه اظهار نظر درباره استعمار کارکنان و رفتارهای نژادپرستانه مأموران مهاجرت خودداری کرده و با خونسردی اعلام کرده اند: «اختلافات کارگری و ورزشگاه سوئی به فیفا ربطی ندارد!» باید منتظر ماند و دید آیا طمع فدراسیون فوتبال آمریکا و بی تفاوتی فیفا، جام جهانی ۲۰۲۶ را در همین روزهای ابتدایی به گل خواهد نشاند یا خیر. صندلی های شکیب ورزشگاه سوئی پنهان شده و توپ را به زمین شرکت پذیرایی «الجنده» پایه های لیزان خشم کارگران بنا شده است!

فرار رو به جوی مستولان

به سراغ واکنش ها که می رویم، بوی سلب مسئولیت به مشام می رسد؛ مدیریت ورزشگاه سوئی پنهان شده و توپ را به زمین شرکت پذیرایی «الجنده» انداخته است. هتل های هیلتون و وایندام

یانکی ها پشت ماسک صلح کارگران مهاجر را تهدید به اخراج می کنند!



عادلانه شود. بدون ما اصلاً استادیومی وجود ندارد! مگر خود آقایان سرمایه دار می توانند غذا بپزند؟ نوشیدنی بریزند یا به مردم خدمت کنند؟ یا دستمزدهای فعلی حتی توان زندگی در نزدیکی این استادیوم را ندریم و باید هر روز ساعت ها در ترافیک رفت و آمد کنیم. مردم پول های نجومی برای این جام جهانی خرج کرده اند، پس چرا سهم ما فقط حسرت باشد؟

آتشفشان در لس آنجلس

۹۶ درصد کارگران ورزشگاه «سوفی» رای به اعتصاب دادند

آتشفشان در لس آنجلس

۹۶ درصد کارگران ورزشگاه «سوفی» رای به اعتصاب دادند

سایتل و فیلادلفیا

هتل های لوکس در آستانه فلج شدن

فرار رو به جوی مستولان

به سراغ واکنش ها که می رویم، بوی سلب مسئولیت به مشام می رسد؛ مدیریت ورزشگاه سوئی پنهان شده و توپ را به زمین شرکت پذیرایی «الجنده» انداخته است. هتل های هیلتون و وایندام